

Уверенной поступью

(Окончание. Начало на 1 стр.).

Голос далеких лет тяжелой социальной жизни ингушского народа доносят актеры Ингушского Государственного народного театра им. И. Базоркина исполнением песни из пьесы «Сыновья Беки» по произведению А. Бекова.

После этого сцена заиграла зажигательными танцами и песнями разных народов России: русского, грузинского, дагестанского, кабардино-балкарского, адыгейского и других. Свои лучшие творческие достижения демонстрируют казачий хор Нестеровского Дома культуры Сунженского района, ансамбль народного танца «Ингушетия», эстрадная группа при постоянном представительстве Ингушетии в Москве «Лоам» («Гора»), танце-

вальная группа художественной самодеятельности Центра детского творчества и юношества «Таргим» и другие.

Большой интерес у гостей и всех зрителей вызвал дружные аплодисменты трибун «Гимн Ингушского полка 1914 года», исполненный Р. Надурбневым и И. Бековым в честь Президента Ингушетии.

Как показало их высокое мастерство, с большой ответственностью готовились к сегодняшнему торжеству и участники физкультуры и спорта республики. И это они ярко демонстрируют своими поглажательными выступлениями, одновременно исполняемыми на 18 площадках.

Пока трибуны гремят аплодисментами приведем небольшую статистическую справку, свидетельст-

вующую о массовом развитии у нас физкультурно-спортивного движения. Этим древнейшим искусством укрепления здоровья и придания телу силы духа в данное время в республике охвачено более 47 тысяч человек. Из них в спортивных секциях и группах по специализированным видам спорта занимаются 13 тысяч. Среди них немало чемпионов республиканского, межрегионального, российского, а также мирового масштаба. Всегда было время, когда всю Ингушетию в лице бывшей ЧИАССР на спортивных аренах за ее пределами представляли наши единственные спортсмены по вольной борьбе Яхъя Мерешков, Хаж-Умар Арапиев и Зиядин Оздоев. А спортивных игр как таковых у нас вообще не проводилось.

И вот теперь... При неслабом внимании, поддержке и помощи нашего Президента у нас обозначился обнадеживающий приток духовной чистоты, силы и здоровья.

Вернемся к арене, на которой свои места заняли более 400 спортсменов республики. Каждый номер по различным видам спорта действительно вызывает гордость за нашу спортивную молодежь и за такой ее скорый профессиональный взлет.

Весь и нашему спорту всего более двух лет. Он еще рождение, как говорил на предпраздничной конференции Руслан Султанович, начал не со дня издания Указа об образовании нашей государственности, а намного позже, причем, тоже с «чистого листа».

Спортивное зрелице украшают участницы вольной борьбы «тхэквондо» (ножной бокс). Двадцать воспитанниц тренера М. Аушевой демонстрируют быструю реакцию, силу и ловкость. На другой площадке выступают спортсменки художественной гимнастики (тренер М. Гасаева). Зачарованно наблюдают зрители за мягкими, изящными и пластичными движениями Зинаиды Аушевой, Луизы Налагиевой, Хиди Долговой, Залины Евлоевой, Мовлатхан Баркинховой и других. Кто и когда думал, что на больших спортивных аренах гоятся ингушские девушки! Да, было время «амазонок», когда далекие их предшественницы упражнялись в верховой езде, метании копья, стрельбе и т. д. Но это было так давно... А на мужских площадках спортивной арены — дзюдо, самбо, каратэ, бокс и т. п.

Все спортсмены, представляющие различные

секции, клубы, группы физкультуры и спорта, демонстрируют не только свои достижения, но подчеркивают перспективное будущее большого спорта Ингушетии. Особое внимание зрителей привлекают воспитанники республиканской детской юношеской спортивной школы «Сурх» с демонстрацией вольной борьбы. Силу, ловкость демонстрируют «омоновцы» и другие представители МВД республики.

Торжества не завершились с окончанием этой панорамы театрализованного представления на стадионе. Они продолжились народными гуляниями. А гости продолжали его в горной Ингушетии, где они познакомились с обрядовыми традициями и обычаями ингушей.

И ушел знаменательный день, зафиксировав уверенную поступь Ингушетии в будущее.

М. ЗАНГИЕВ.

Научная конференция

В Ингушском госуниверситете состоялось заседание научной конференции Аграрного факультета.

научной содержательностью характеризовались работы студентов Б. М. Кодзоевой, Ф. М. Баркинховой, М. Ужаховой, З. Канцговой, Э. О. Аушевой, Б. К. Цуровой.

М. ЭСТЕМИРОВА.

Спасибо за уют!

Мы, жильцы дома по ул. Первомайской № 72, живя много лет в ст. Орджоникидзевской, видим, как ныне охорашивается центр нашей станицы. За короткий срок построены красивые здания, заасфальтированы

пешеходные дорожки и проезжая часть дорог. В чистоте содержится площадь им. Осканова и прилежащий к ней парк.

В данный момент наша молодая Ингушская республика отметила свой юбилей. Улицы к этой дате озеленили, везде все покрасили, вымыли, почистили. И мы ставим в заслугу этому работникам коммунального хозяйства начальнику Дзугаеву.

Большое спасибо, господин Дзугаев Вам и вашим людям.

Х. Евлоева, Новикова, Гагиев и др., всего восемь подписей.

— Это большой стимул для всех нас, — говорит он.

Каждый творит на вершине своих возможностей.

«Творит» вот уже добрую четверть века и Асхаб Абукаров, деля с воспитанниками радость побед и горечь поражений. Но первых все же больше и это дает ему все основания, чтобы говорить о выполнении долга, о полнокровно и с пользой прожитых годах. Нет сомнений в том, что и последующие будут столь же полновесными. Не раз еще воспитанники Асхаба Абукаровича Белхарова будут всходить на пьедестал почета, завоевывая титулы чемпионов.

Альбика ТАЗГИРИЕВА.

том. Построены душевые, парные и раздевалка для юных борцов, до этого отсутствовавшие. Стало это возможным, благодаря поддержке министра образования и науки РИ М. С. Мургустова, который выделил на нужды Сунженской ДЮСШ до 40 млн. руб. Постоянное внимание ДЮСШ уделяет и Госкомитет по ФСТ РИ. Председатель госкомитета Х. Кодзоев своевременно финансирует выезд спортсменов в различные регионы России для участия в соревнованиях, обеспечивает ДЮСШ спортивным инвентарем, необходимым для занятий борцов. Асхаб Абукаров выражает им большую признательность.

Наконец-то спортивной школе созданы условия для занятий спор-

Главный редактор Х. С. ШАДИЕВ.

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнение авторов публикаций не всегда выражают точку зрения редакции.

ИНГУШЕТИЯ

Газета зарегистрирована региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации в г. Ростов-на-Дону. Рег. номер Р0751.

НАШ АДРЕС: 386700, Республика Ингушетия, ст. Орджоникидзевская, ул. Осканова, № 41.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-14-00, заместитель редактора — 2-15-91, ответственный секретарь — 2-17-91, 2-27-30, отдел культуры — 2-17-95.
Отпечатана в Сунженской районной типографии ст. Орджоникидзевская, ул. Комсомольская, 75.

Учредитель — Правительство Республики Ингушетия
Газета принимает рекламу и объявления от предприятий и частных лиц.

2-27-30, отдел культуры — 2-17-95.
Подписано в печать в 21.15
Тираж 2320.

ПРОДАЮТСЯ ДОСКИ ОБРЕЗНЫЕ хвойных пород. Цена ниже рыночной. Обр.: Карабулак, пер. Луговой 72 (бывшая ул. Калинина).

Сунженскому ПУЖХ ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ по благоустройству (дворники) оклад 465450 руб.; БУЛЬДОЗЕРИСТ — 625600 руб.; ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ — 680000 руб. РАБОЧИЕ на асфальтаторские АВТОМАШИНЫ — 500500 руб.

ПРОДАЮТСЯ ПЛИТЫ Ж/Б СПК 59x12 и фундаментные БЛОКИ ФС-4. Цена ниже рыночной. Обр.: ст. Орджоникидзевская, ул. Гикало, 20 (район школы № 3).

ПРОДАЮТСЯ ДОСКИ ОБРЕЗНЫЕ хвойных пород. Цена ниже рыночной. Обр.: Карабулак, пер. Луговой 72 (бывшая ул. Калинина).